

Nacon объявила о создании подразделения, которое будет заниматься гонками

Французская игровая компания Nacon помимо того, что назвала дату релиза *Test Drive Unlimited Solar Crown*, также объявила о создании нового гоночного подразделения. По словам разработчиков, создание данного подразделения – естественный шаг вперед, вытекающий из более чем 10-летней работы студии KT Racing.

Чтобы в *Test Drive Unlimited Solar Crown* вы могли вести стильную светскую жизнь, разработчики позаботились о том, чтобы новая игра в серии *Test Drive* сохранила ДНК предыдущих игр и при этом использовала современный подход к мультиплерным гоночным играм. Разработчики приложили немало усилия, чтобы создать максимально разнообразный и насыщенный игровой процесс, в том числе воссоздали остров Гонконг в масштабе 1:1. Всего через несколько месяцев станет ясно, насколько окупились усилия, когда долгожданная серия предстанет перед нами во всей красе.

В продажу *Test Drive Unlimited Solar Crown* поступит 12 сентября 2024 года, а игроки, оформившие предварительный заказ, получат доступ к игре уже 5 сентября. Релиз состоится на PlayStation 5, Xbox Series X|S и PC.

Все права защищены

save pdf date >>> 06.12.2025